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ATA 692ª (SEXCENTÉSIMA NONAGÉSIMA 3 
SEGUNDA) SESSÃO  ORDINÁRIA  DO 4 
CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA DA 5 
18ª REGIÃO/GO. AOS CINCO DIAS  DO  MÊS 6 
DE JANEIRO DO ANO   DE  DOIS MIL E 7 
QUINZE. 8 
 9 

 10 
PARTICIPANTES: Conselheiros  Antônio Eurípedes de Lima – Presidente,   Álen Rodrigues de Oliveira , Aurélio Ricardo 11 

Troncoso Chaves ,  Danilo Orsida Pereira de Sousa,  Edilson Gonçalves de Aguiais,  Everaldo Leite da Silva, Fábio 12 

Cardoso da Silva, Geraldo Almeida Silva,  Joaquim da Cunha Bastos Júnior, Marcelo  Viana  Van  Der Broocke,  Mônica 13 

de Souza , Régina das Graças Moreira Borges e  Reinaldo Jubé dos Santos. I – ABERTURA: Às dezenove horas  do dia 14 

cinco  do mês de janeiro de dois mil e quinze, o Presidente em Exercício Antônio Eurípedes de Lima,  por ser portador do 15 

registro mais antigo, assume a presidência, conforme prevê o Regimento Interno e abre os trabalhos da Sexcentésima 16 

Nonagésima Segunda Sessão Plenária do Conselho Regional de Economia de Goiás. II – POSSE DOS CONSELHEIROS 17 

EFETIVOS E SUPLENTES – TRIÊNIO 2015 a 2017:  Dando início à diplomação dos conselheiros, o presidente em 18 

exercício Antônio Eurípedes de Lima empossa os conselheiros efetivos Antônio Eurípedes de Lima ,Geraldo Almeida Silva 19 

e Reinaldo Jubé dos Santos   e os conselheiros suplentes Eduardo Vitoy (ausente), Guilherme Resende Oliveira (ausente)  20 

e Marcelo Viana Van Der Broocke. O presidente Antônio Eurípedes de Lima  apresenta a justificativa de ausência  do 21 

conselheiro Wellington Matos de Lima que por motivo de viagem não poderão comparecer  e efetiva o conselheiro 22 

Aurélio Ricardo Troncoso Chaves  e apresenta a justificativa do conselheiro Guilherme Resende de Oliveira que por 23 

motivo de viagem não pode comparecer a  Sessão Plenária para tomar posse.    III- Eleição:  O  presidente Antônio 24 

Eurípedes de Lima abre a palavra aos candidatos a presidente e vice-presidente do Regional para o exercício de 2015 e 25 

coloca em votação se será chapa fechada ou aberta e se o voto será aberto ou fechado. O Plenário define por chapa 26 

fechada e voto aberto. O conselheiro Antônio Eurípedes de Lima  se apresenta como candidato e o  conselheiro Everaldo 27 

Leite da Silva se apresenta como vice-presidente. O conselheiro Joaquim Bastos, pede a palavra e declara que havia 28 

interesse em colocar seu nome como vice-presidente, mais volta atrás e apóia o conselheiro Everaldo Leite. O presidente 29 

em exercício Antônio Eurípedes de Lima, prossegue  a eleição e   o Plenário aprova por unanimidade o conselheiro 30 

Antônio Eurípedes de Lima , como Presidente e Everaldo Leite da Silva  como vice-presidente do  Conselho Regional de 31 

Economia da 18ª Região-GO, para o exercício de 2015. O Plenária E neste ato o conselheiro Antônio Eurípedes de Lima 32 

assume o  cargo como presidente do Regional e passa presidir  a  Sessão Plenária. Para efeito de movimentação 33 

bancária fica designado o presidente Antônio Eurípedes de Lima e a Gerente Executiva Maria Paula de Oliveira, para 34 

movimentar em conjunto  de duas assinaturas as contas bancárias deste Regional, no exercício de 2015. Agradece aos 35 

conselheiros pelo voto de confiança em poder representar o Corecon  e acredita que o Corecon-GO, tem crescido muito 36 

em relação aos outros Regionais. Afirma  que não vai ser uma ano fácil, pois com o fim do programa de recuperação de 37 

crédito será  necessário intensificar a cobrança para a receita não reduzir.   IV – Formação da Comissão de Tomada 38 

de Contas  -  O presidente Antônio Eurípedes de Lima   informa aos conselheiros que a Comissão de Tomada de Contas 39 

deverá ser formada e os conselheiros  Joaquim da Cunha Bastos Júnior, Aurélio Ricardo Troncoso Chaves, Geraldo 40 

Almeida Silva como efetivos  e Fábio Cardoso da Silva, como suplente  se habilitaram a participar desta Comissão e  o 41 

Plenário homologa. V – Aprovação do Calendário das Sessões Plenárias – O  presidente Antônio Eurípedes de 42 

Lima,   coloca o calendário das Sessões Plenárias do exercício de 2015, para análise e aprovação, destacando que as 43 

plenárias acontecerão aos sábados a partir das 09:00 (nove) horas,  o Plenário aprova o Calendário das Sessões. VI –  44 



 
 45 

Comunicações da Presidência –  O presidente Antônio Eurípedes de Lima, agradece  a confiança dos colegas em 46 

permitir que ele seja novamente o representante desta Instituição que está em notável crescimento, mas que com 47 

certeza poderá contar com a participação efetiva do vice-presidente Everaldo Leite da Silva  e dos conselheiros. O 48 

presidente Antônio Eurípedes de Lima, agradece em especial o ex vice-presidente  Gesmar José Vieira que tanto 49 

contribuiu com o Corecon e destaca a volta do conselheiro Álen Rodrigues que estava licenciado. Dá ênfase ao excelente 50 

trabalho do assessor de imprensa do Corecon Bruno Félix. Informa que o Corecon estará presidindo o Encontro de 51 

Economistas do Centro-Oeste, o VI ENEOESTE.   VII - Comunicação da Vice- Presidência – O vice-presidente 52 

Everaldo Leite da Silva,   agradece aos conselheiros pelo voto de confiança, destaca a excelente atuação do presidente 53 

Antônio Eurípedes de Lima, durante o exercício de 2014. Cumprimenta os colegas que estão ingressando como 54 

conselheiros. Declara desempenhar suas atribuições como vice-presidente, baseado em sua experiência como 55 

conselheiro deste Regional  nos últimos cinco anos. Destaca a presença do conselheiro Fábio Cardoso, que tanto 56 

contribuiu para o processo de renovação do Corecon . Agradece a participação do ex conselheiro Abdenis Martins, que 57 

tanto contribuiu com a Instituição e agradece a presença de sua esposa também economista Meirian dos Santos. O vice-58 

presidente Everaldo Leite, destaca a brilhante atuação do assessor de imprensa Bruno Félix .III – Comunicações dos  59 

Conselheiros –  O conselheiro Edilson Aguiais, deseja boas vindas aos novos conselheiros, declara estar feliz em 60 

trabalhar com um grupo competente e solicita assiduidade dos conselheiros nas Sessões Plenárias. O conselheiro 61 

Reinaldo Jubé,  agradece a oportunidade e se coloca a disposição do Corecon. O conselheiro Aurélio Troncoso afirma 62 

estar satisfeito com ingresso de novos colegas como conselheiros e declara que a renovação é sempre importante. O 63 

conselheiro Geraldo Almeida, declara estar satisfeito com o retorno como conselheiro desta Casa e se coloca a 64 

disposição para trabalhar com as demandas de trazer novos registros, atuar na fiscalização e reduzir a inadimplência. O 65 

conselheiro Álen Rodrigues, parabeniza o presidente Antônio Eurípedes de Lima , em  especial  o vice-presidente 66 

Everaldo Leite e  os novos conselheiros que estão ingressando. Informa que a partir de fevereiro deverá retornar a 67 

auditoria da Prefeitura Municipal e terá uma disponibilidade de tempo maior, justificando sua licença no ano de 2014, 68 

onde estava sobrecarregado como chefe de gabinete e  também por problemas pessoais. O conselheiro Joaquim Bastos, 69 

parabeniza  o presidente Antônio Eurípedes de Lima e o vice-presidente Everaldo Leite e os novos conselheiros. A 70 

conselheira Mônica Souza, parabeniza  a todos  e por ser um  trabalho voluntário  e de muita dedicação  deve ser 71 

valorizado. Destaca que a profissão de economista tem sido muito valorizada nos últimos dez anos e que foi preciso 72 

abraçar a causa e fazer algo diferente para Goiás, inclusive por  termos grande atuação de economistas em cargos 73 

públicos municipais, estaduais e federais. Tece considerações a respeito da falta de atuação do Sindicato dos 74 

Economistas de Goiás, o qual sobrecarrega o Corecon que muitas das vezes realiza atribuições do Sindicato para  não 75 

prejudicar os economistas.Finalizando parabeniza  o presidente Antônio Eurípedes de Lima pela recondução a 76 

presidência do Corecon e ao vice-presidente Everaldo Leite. O conselheiro Danilo Orsida, parabeniza o presidente  77 

Antônio Eurípedes de Lima e o vice-presidente Everaldo Leite e os novos conselheiros e declara continuar contribuindo 78 

com as atividades e atribuições do Corecon. O conselheiro Marcelo Viana, informa que veio de Brasília onde iniciou seu 79 

curso de economia  na CEUB e com mudança para Goiânia se formou na PUC/GO, declara que trabalhou em órgãos 80 

públicos e desenvolve atividade agropecuária. E com as visitas ao Corecon, veio o interesse em participar das atividades 81 

da Instituição, o qual pretende muito contribuir. O delegado eleitor Luciano Ferreira  e também economista da Saneago, 82 

parabeniza a nova gestão. A conselheira Régina Borges, parabeniza os novos conselheiros e informa que pretende 83 

participar mais das atividades do Corecon no ano de 2015, pois em função de compromissos profissionais muitas das 84 



 
vezes não pode participar como gostaria. O conselheiro Fábio Cardoso, parabeniza  a nova gestão e deseja sucesso e 85 

declara continuar contribuindo da melhor maneira possível com o Corecon. Nada mais a ser tratado, o senhor Presidente   86 

Antônio Eurípedes de Lima  deu por encerrada a sessão às 20:00 hs (Vinte  horas) e, em seguida, determinou a 87 

lavratura da presente ata que depois de lida será assinada , pelo Presidente e pelos conselheiros . Ficou definido que a 88 

próxima Plenária ordinária deverá ser dia 07/02/2015 às 09:00 hs. 89 
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